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« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
Presidente dei ministri per sapere come in-
tenda assicurare la piena e completa esecu-
zione delle leggi 4 marzo e 18 dicembre 1898 
intese ad assicurare a tutti i veterani biso-
gnosi delle guerre del 1848-49 un tenue as-
segno vitalizio. 

« Caldesi, Barzilai. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se 
intenda di impartire istruzioni alle Inten-
denze affinchè la vendita del sale pastorizio 
segua secondo le norme del regolamento 1869: 
ed inoltre se voglia favorirla facoltizzandovi 
tutte le Società agrarie, semplificando le di-
sposizioni regolamentari e ribassando il 
prezzo. 

« Morpurgo, Ohiaradia, Pasco-
lato, Freschi, De Asarta, Luz-
zatto Riccardo, Celotti, Gre-
gorio Valle, G-irardini. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scritte nell'ordine del giorno secondo l'ordine 
di presentazione. Quanto all'interpellanza, 
l'onorevole ministro delle finanze dichiarerà 
a suo tempo se e quando intenda accet-
tarla. 

La seduta termina alle ore 18. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione in prima let-

tura del disegno di legge: Modificazioni ed 
aggiunte alla legge di pubblica sicurezza ed 
all'Editto sulla stampa. (143). {Urgenza). 

Prima lettura dei seguenti disegni di legge: 

3. Obblighi dei militari in congedo ap-
partenenti al personale ferroviario, postale 
e telegrafico. (144). {Urgenza). 

4. Sui delinquenti recidivi. (145). ( Urgenza). 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Aumento delle Congrue parrocchiali; 
Anticipata consegna ai Comuni delle rendite 
delle soppresse Chiese ricettizie e Comunie 
curate ; Acconto ai Comuni pel quarto di ren-
dita loro spettante nel patrimonio delle sop-
presse corporazioni religiose (14) (n. 399 della 
l a Sessione). 
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6. Costituzione in comune autonomo della 
frazione Bagni di Montecatini. (55) 

7. Cessione definitiva di alcune aree ma-
rittime al Municipio di Palermo (39) (già 
260 della I a Sessione). 

8. Sull'autonomia delle Università, Isti-
tuti e Scuole superiori del Regno. (Urgenza) 
(20). 

9. Collocamento a disposizione dei Pre-
fetti del Regno {Approvato dal Senato) (118). 

10. Provvedimenti definitivi sugli Isti-
tuti di previdenza ferroviari (110) (246 della 
I a Sessione). 

11. Prestiti per esecuzione di opere con-
cernenti la pubblica igiene e per la deriva-
zione e conduttura di acque potabili. (32). 

12. Riforma del procedimento sommario 
(15) (n. 207 della I a Sessione). 

13. Convenzione colla Società anonima 
commerciale italiana del Benadir (Somalia 
italiana) per la concessione della gestione della 
città e dei territori del Benadir e del ri-
spettivo Hinterland (34) (n. 220 della I a Ses-
sione). 

14. Modificazioni alla legge 19 ottobre 
1859 sulle servitù militari (108) (n. 193 della 
I a Sessione). 

15. Autorizzazione a transigere la causa 
relativa ai biglietti consorziali che si ri-
scontrarono duplicati. (94). 

16. Indennità agli operai addetti alle 
aziende dei monopoli dei tabacchi e dei 
sali nei casi d'infortuni sul lavoro. (105) 

17. Provvedimenti circa la rappresentanza 
dei Collegi la cui elezione fu annullata per 
corruzione elettorale (17) (n. 88 della I a Ses-
sione). 

18. Modificazioni agli articoli 89 e 90 della 
legge elettorale politica (48) (n. 90 della 
I a Sessione). 

19. Aggregazione del Comune di Benti-
voglio alla pretura di S. Giorgio di Piano 
(30) (n. 243 della I a Sessione). 

20. Lotteria a favore del Comitato mila-
nese per l'erezione di un monumento nel ci-
mitero di Musocco (102) (n. 278 della I a Ses-
sione). 

21. Aggregazione del Comune di Escala-
plano alla pretura di S. Nicolo Gerrei (53) 
(n. 262 della I a Sessione). 

22. Aggregazione dei Comuni di Solarussa, 
Zerfaliù e Siamaggiore alla pretura di Ori-
stano (109) (n. 242 della I a Sessione). 

23. Modificazioni all'articolo 31 della legge 


